
Milí příznivci našeho festivalu, 
 
 

blíží se nám prázdninové dny a s nimi tradiční 
liteňské interpretační kurzy. Hlasy mladých 
pěvkyň a pěvců letos počtvrté rozezní zdejší 
zámecký areál, který se jim po dobu pěti dnů 
stane domovem, podobně jako kdysi Jarmile 
Novotné.  
 
Frekventanty tentokrát povedou naši stálí 
spolupracovníci, špičková sopranistka 
Kateřina Kněžíková a mezinárodně žádaný 
basbarytonista Adam Plachetka. Specializací 
kurzů bude studium skladeb světového i 
českého repertoáru a účastníky jako 

každoročně na klavír doprovodí šéfkorepetitor Národního divadla Zdeněk Klauda.  
 
Interpretační kurzy v Litni 2017 budou probíhat od 9. do 13. srpna a jako obvykle vyvrcholí závěrečným 
koncertem všech absolventů s lektory, který zve k poslechu také Vás! Zajímavostí tohoto ročníku bude 
účast i jednoho korepetitora, který při koncertu doprovodí své pěvecké kolegyně a kolegy. 
 
Koncert se odehraje v neděli 13. srpna od 18 hodin v sále Čechovny, přímo v místě, které Jarmila 
Novotná s rodinou obývala. 
 
Vstupenky můžete zarezervovat a zakoupit na emailu tickets@zamekliten.cz nebo na telefonu +420 
724 880 826. Cena vstupenky je 300,- Kč. Vzhledem k omezené kapacitě míst v sále a předchozím 
zkušenostem doporučujeme včasné provedení rezervace.  
 
Po skončení koncertu Vás rovněž zveme na autogramiádu s Kateřinou Kněžíkovou a Adamem 
Plachetkou.  
 
Pro více informací navštivte náš web. 
Novinky o Závěrečném koncertu Interpretačních kurzů 2017 můžete sledovat na Facebooku.   
 
 
 

 
Jak již víte, v rámci 6. ročníku Festivalu 
Jarmily Novotné si připomínáme 110. 
výročí narození naší legendární 
pěvkyně a v oslavném duchu se nesou 
i všechny pořádané projekty. 
 
Při této mimořádné příležitosti pro Vás 
připravujeme spoustu zajímavého 

počtení. Připomeneme některé momenty ze života Jarmily Novotné, nabídneme rozhovory se sólisty 
podzimního gala, zahledíme se do historie našeho festivalu nebo se podělíme o příspěvky Vás, 
posluchačů a návštěvníků našich projektů. 
  
Sledujte proto naši stránku na Facebooku https://www.facebook.com/FestivalJarmilyNovotne/. 
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